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CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1

CamocrosaTe/ibHbIe PadOTHI

Bapuanr 1

I'naBa 1. KBagpaTHble KOPHU M UX CBOMCTBA. /leliCTBUTEIbHBIE YHCJIA

C.1.1.
C.1.2.

C.1.3.
C.14.
C.1.5.
C.1.6.

C.1.7.

C.1.8.
C.1.9.

C.1.10.

C.1.11.
C.1.12.

C.1.13.

C.1.14.
C.1.15.

C.1.16.

C.1.17.
C.1.18.

C.1.19.
C.1.20.

C.1.21.

C.1.22.

C.1.23.

1) Het; 2) na; 3) na; 4) na; 5) Her.

1) £10; 2) £12; 3) ié; 4) il%; 5) £0,6; 6) +0,04.

1)-216;2)64;3)-1;4) 1.
1) Hert; 2) na; 3) Het; 4) na; 5) HeT; 6) na; 7) na; 8) HET.
1)7;2)4;3)50;4) 60; 5) 10; 6) 20.
1) Het; 2) uert; 3) na; 4) vet; 5) na; 6) HerT.
1
1) 2,6; 2) 15; 3)-24;4)0;5) 29; 6) 169.

1) 49; 2) 125; 3) 20; 4) —32; 5) 11; 6) —1.
1) 0; 2) 0,992.

2
1)27:2)-9.975.

1) £9; 2) ner kopneii; 3) 0; 4) +0,75.
1) +£6; 2) net kopHeit; 3) £7; 4) £6.
1) -5; 2) £4/50; 3) £2; 4) J/40.

1) 1,69; 2) ner xopueii; 3) 33; 4) 2,5; 5) HeT KOpHEH; 6) HET KOpHEH.
1) £16; 2) £3; 3) —26; 24; 4) 1; 3.

) i\g; 2) =3/3.
1) £42; 0; 42; 2) =/2;0.
1) (o5 =2]; 2) [1; +eo); 3) [-2; +o0); 4) [-0,2; +oo).

1) [4; +o0); 2) [1; +eo).
1)m=>4;2)ym<0;3) m— moboe; 4) 0; 5) m — moboe; 6) 0,6.

1) (3; +o0); 2) (—e0;—1)U (—1%]; 3)R.

Dx>0,x#2;2)x>-5;3)x>-14,x£3;4) x>2; 5) (-3;-2)U(-2:1];
6) (—o0; =7 U[7;+e0).
1) 0,4,4/0,3,,/0,7; 2) —/35,—/15,-/47.
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C.1.24.
C.1.25.
C.1.26.

C.1.27.

C.1.29.

C.1.30.
C.1.31.
C.1.32.
C.1.34.
C.1.35.
C.1.38.
C.1.39.
C.1.40.
C.141.

C.1.42.

C.1.43.
C.1.44.

C.1.45.

C.1.46.

C.147.
C.1.48.

C.1.49.

C.1.50.

C.1.51.

C.1.52.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |2

1)-4,-3,-2;2)2,3,4;3)4,5;4) 1.

1) da; 2) na; 3) na; 4) na.

1) 0,(714285); 2) 0,(3); 3) 2 (1)- 4) 3,541(6); 5) 12,458(3); 6) 101,8(6).
12 20 213

D—=32) =553 - 4) ——

) " 2) — 3 ) ;4)

1) 5,64326... < 5,64327..., 2) ~5,64326... >-5,64327;

3) 17—1> 0,63; 4) §< 0,889; 5) 2,83 < 2%; 6) —4,285714 > —4%

1) a) a| = 13,(24); 6) —a = 13,24; 2) a) [a| = 9 135 135...; 6) —a = 9,135135... .
1) da; 2) Her.
1) 19,2(8) > 19,(28); 2) 108(57) < 108.,5(7); 3) =37,057(2) > —37,05(72).
Dp<1S5Swmp>23;2)p<—-6,umup>—-4up<-2,umup>0.
1) 13,75483; 13,75484; 2) 19,05678; 19,05679.
1) 35; 2) 45; 3) 72; 4) 6; 5) 84; 6) 48.
1) 80; 2) 18; 3) 420; 4) 1,2; 5) 60; 6) 6,5.
1) 36; 2) 170.
1) 30n; 2) —2mn®; 3) 0,8(n — m).
1) —20; 2) —6: 3) 12; 4) 2++/3; 5) 183 +144/5.
1) 6/5; 2) 8; 3) 5v/3a; 4) —18; 5) 0.
1) 15; 2) 14; 3) 600.
56 5, 13x y 2a=x , 3(11+43)
) =—:2) , ; 5) V15 =12
6 3x 4—x 59
\/19(36 -242)
6) .
19
1) V23; 2) +5; 3) +4.

x> 3.
+1.

9 8 5 5 1
1)—;2)—;3)—;4)—;5)3;6)2—.
)16 )11 )13 )8 )3:6) 3

—-12m _ 17m> _ 13m’

1 ;2 ) .
)11n2 )15n )7n4
4 8
1) 24/3;2)—; 3) 6;4) 40; 5) 6; 6) —.
)I)7) ) 40;5) 6; 6) ——
4
) Sm'z) 3m

127237 77 1100°
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C.1.53.

C.1.54.

C.1.55.
C.1.56.

C.1.57.
C.1.58.

C.1.59.

C.1.60.

C.1.61.

C.1.62.

C.1.63.

C.1.64.
C.1.65.

C.1.66.

C.1.67.

C.1.68.
C.1.69.

C.1.70.
C.1.71.

C.1.72.

C.1.73.

CamMocrtossTenbHbie padboTsl. Bapuaunt 1

1)4,5;2)-17.

1)+4; 2) i%; 3)—4;-1;4)2; 10.

1)-0,5; 2) =8; 12.

1) x<2;2) x</125; 3) 27 <x<27; 4) x <—1,75 mm x > 2,25;
S)x<-1wnmx>1.

1) -6<x<0wmm0<x<6;2)x<0wnmmx>6.

1) 63/5; 2) 8v2; 3) 54/3; 4) 34/10; 5) 24/3¢%; 6) 35 .
1)v2:2) 0,242; 3) - 442; 4) 24v2; 5) 443 (11- 445); 6) (247 = 10)3.

1) 5y2; 2) 33k p\[y; 3) 0,6k Jky; 4) 2,1k%y* \Jky; 5) 4k2y\/%; 6) y\/%.

1) = 4yy=y;2)3y°-3y:3) - 25)": 4) - 345y
1) V/45; 2) V108; 3) —/50; 4) —/20; 5)—@; 6) 1/0,4.

1) =957 : 2) V204 ; 3) = 3x*; 4) V6x7: 5) = 2x°; 6) =747 7) — /48,

1) —4x*; 2) V=4x*; 3) VP —4x?; 4) —J-x* = x7; 5) = /8 (x 3.

1) 24/2;2) 1; 3) 124/3; 4) 5v3a; 5) 12 — 294/3.
1
a-b

D (a+3)Wa—-3;2)Ja—-1+1,a>1;3)

1) 104/3; 2) = 3+/5 + 3410 — 44/13.
1) 18;2) 30; 3) -41; 4) 2.

1) 162; 2) 72; 3) 45; 4) 144,

1) 11,7; 2) 34; 3) 22; 4) 243 +3.
1)-24; 2) 3.,5; 3) 30.

D (52 (Vo) i3 (V7p): 4 (B=2p): 5 (Vp7 +49)
6)( »? —8)2.
(V) ~(Vn) :2)

~(n)s 2 (V) = (1) 3y e = (17) 5 4) () =57
) (V) ~(n) 36

(o ()
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C.1.74.

C.1.75.

C.1.76.

C.1.77.
C.1.78.

C.1.79.

C.1.80.
C.1.81.
C.1.82.

C.1.83.
C.1.86.

C.1.87.

C.1.88.
C.1.89.

C.1.90.
C.1.91.
C.1.92.

C.1.93.

C.1.94.

C.1.95.

C.1.96.
C.1.97.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1

3 1 7+Ja 1 1
1)\/;4'\/5,2)\/——,3)_\/;94)\/7_\/595))6_196) \/Z-i-\/g
1- 2\/_
RN 2Ux

)1 2)—\/2—k;3)—ﬁ;4)1+2ﬁ+k.

1) Bepno; 2) BepHo; 3) BepHO; 4) BEpHO.

1)a)2; 6) 11+ 6+/2; B) 3—2+/2; 2) a) 24/2; 6) -3; B) 1.

1) 0,5; 2) +6; 3) ++/5; 4) 3.

1) 5; 2) 10; 3) et kopHeii; 4) %

1) 49; 2) 15; 3) 363.

1) 16;2)9; 3) %; 4) 2,25; 5) HET KOpHEH.
1)x<5;2)x>0;3)x>-1.

1)-7<k<2,[-7;2);2) k<-3 um k>3, (—oo;=3)U(3;+c0);
k<4, (—o0; —4];4) 2 <k<5,(-2;5];

5)-10 <k<-9um -9 <k<-7, (-10;-9)U(-9;-7);

6) k<-7wmm3<k<4, (-;-7)U[3;4).

1) (—oo;=5]U[0;2); 2) [-2;1]U (3;+0]; 3) (—=6;—4) U[-1;1] U (2;+20).
1) (-10; 7]; 2) [0; 4); 3) [0; 6).

1) Her; 2) -5; —4;-3;-2;-1;0;1;3)-1;0; 1; 2; 3; 4, 5;4)—1; 0; 1; 2;
5)2;6)0.

1) Ma; 2) vert; 3) Het; 4) na.

1)x<9;2)x>3;3)x<10; 4) x <-6.

1)x>-9;2) x <-0,75.

1)m<—;—z); 2ym<4,53ym>-24;4)ym<-12;5)ym<1.

Dp <12 2)p>%; 3)p<§; 4)p>19;5)p<é6.

6 8
Dx<——: 2)x<-1,8;3)x<11; 4) x>——.
) X 1 ) x )x ) X 3

1) Het pemennii; 2) x — nmoboe; 3) x — modoe.

1) x — moboe; 2) Het pemienuit; 3) x — modoe; 4) x — nrodoe;
5)x>0, ecmu a <0; x — moboe, ecimia =0; x <0, ecimm a > 0;
6) x <1, ecnu a < 0; Het pemenut, ecnm a = 0; x > 1, ecnu a > 0.
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C.1.98.

C.1.99.

C.1.100.
C.1.101.

C.1.102.

C.1.103.

C.1.104.

C.1.10S.
C.1.106.

C.1.108.

C.1.109.

C.1.110.
C.1.111.

C.1.112.

C.1.113.

C.1.114.

C.1.115.

C.1.116.
C.1.117.

C.1.118.

CamMocrtossTenbHbie padboTsl. Bapuaunt 1

1)x<0;2)x<0;3)x>0;4)x>0;5)x>0;6)x>0.
1)x<0; 2)x£ﬁ;3)x>2; 4)x>1,4; 5)x>l.

14 62 3
)1;2)1;2;3;4;3)1; 2; 3.
1)-5<x<-3;2)4<x<10;3)-10 <x < 1; 4) Her pelIecHU.
x<3,3, 5 {x>0,
x=>-11; x=>4,7.

1)2<x<5;2)-2<x<3;3)6<x<15;4)4<x<8;5)-1,5<x<6,5;

Hanpuwmep, 1){

6)-12%934.

1
1) x <=3 umu x > 0,25; 2) [-0,25; 2); 3)x # g; 4)[-2,5; 0,6).

1,5 <x<13,5.
Dx<2umu5<x<7;2)4<x<-luwmx>5;3)x<-6mm—4<x<0,
wmx>2;4)-10<x<-S5Sum 1 <x<8.

1. 1) Her; 2) ner; 3) Het; 4) Het; 5) na; 6) HeT.

2. 1) Her; 2) ner; 3) na; 4) Het; 5) Het; 6) HET.

1) 2<t<2;2)t<-3mwmmt>3;3)t<4dumt>12;4)-1<t<3;

5) Hu Tipu Kakux; 6) ¢ # —2%; 7)t>3.5.

1) 5<x<52)x<-lwmx>1;3) 4<x<2unm2<x<4

1) Het pemiennii; 2) x — mo6oe; 3) HeT pemieHuid; 4) x # —p; 5) x = a.

1
Dx<-12mmmx>12;2)6<x<6;3)-1,2<x<1,6;4)x<—-1 win ng.
1) x — moboe; 2) x =-2; 3) x #0,5; 4) Her pemennii; 5) —a —1 <x<a-1,
ecnu a > 0; HeT pemenuit, eciu a < 0; x =—1, ecim a = 0.

1) x =3; 2) x — moboe; 3) x =-5; 4) x — m000€e; 5) HET PEIICHU;

6) HET pEeILICHU.
4
1) x #-3; 2)x=§; 3)-15<x<15;4)4<x<4,x#-2;5)-3<x<3;

6) 4 <x<4.

1) x #0; 2) Het pemenuit; 3) 4 <x <4;4) x # 3.
1)x>3;2)1<x<10;3)10<x<16,-16 <x <-10;
4)-7T<x<-6umm3<x<7.

1) 10 u 16; 2) 25; 3) He BeImonHUMA; 4) 6% KM; 5) 6 u 8.
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CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 | 6

C.1.119. 1) 4/6 < 74/2: 2) =743 < =34/7; 3) (_3_4\/3)2 > (3_4\/3)2;

1 1 1 1

4)M<7+4\/§+7—4\/§’5)5\/5—7_5J§+7< 20
3J3 4545

) i ds <(V3+45)".

C.1.120. 1) 10 ,/30 J_ 2) 0,3;/0.3; (/5 )

C.1.122. 1) 3,87; 2) 3,16; 3) 10,20.

c.1.123. M(V10), P(V5), K(0.5).

C.1.124. 1) 0,671; 2) -9,744.

C.1.125. 1) x> 25;2) 0 <x <9; 3) mer pemennii; 4) x > 0; 5) x> 0; 6) x = 0.

C1.126. 1) x>10;2)-15<x<1;3)-5<x<59;4)x>23;5)x<04; 6)x=i\/7.

C.1.127. 1) x — mob6oe; 2) 0,4; 3) x #4; 4) HeT peleHuit; 5) HeT penieHui, ecnu p < 0;
—S5,eciu p=0;-5<x<p’>-5,ecup>0;6)x<3, ecmup<0;x<3, ecu

p=0;x<3-p* ecmup>0.

C.1.128. 1) 16 <x <36;2) 6 <x < 66; 3)—§<x<§; H0<x<lum3<x<d.

I'naBa 2. KBagpaTHble ypaBHeHMSI

C.2.1. 2),3),5),6),8).

C.2.2. 1)-4;2)7;3)2;4) nukakue.

C.24. Her.

C.2.5. 1) Her; 2) ner; 3) Her; 4) na.

C.2.6. 1)=*19; 2) "er xopueit; 3) £5; 4) £7; 5) 0,4; 6) —2,5.

C.2.7. 1)1ﬁ;2)¢¢§;3)iﬁ;4)ig.

C28. 1),2),3),6),9).
C.2.9. 1) YpaBuenus 5) u 8); 2) ypaBHenus 4) u 7).
C.2.10. 1)0;2)0;3)0;4)0;5)0, ecmu p #0; x — moboe, eciu p = 0; 6) ecnu p < 2,

TO KOpHEH HeT; ecnu p =2, Tox =0; ecimmp > 2, T0 X = i\/m; 7) ecnu
0 <p <2, 10 xopHe# HeT; ecniu p =2, Tox =0; ecnrt p < 0 unu p > 2, 10
p—2

i

x==
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C.2.11.

C.2.12.

C.2.13.
C.2.14.

C.2.15.

C.2.16.
C.2.17.

C.2.18.

C.2.19.

C.2.20.

C.2.21.

C.2.22.

C.2.23.
C.2.24.
C.2.25.

C.2.26.

C.2.27.
C.2.28.

C.2.29.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1

1)+

uol-b

:2) +

wl\l

:3) 2.

1
10220023+—4+—
) ) ) 2 ) 36
1)0; 25;2)-9;0; 3)-5;0;4)-16; 0; 5) £3; 6) £2.

1)0;4;2)-3;0;3)0; 6,5;4)-5; 0.
1) —%; 0;2)0;3,4;3)0;0,5.
1) 0; 20; 2) 0; 10,4; 3) -3,5; 0.

1) a) £3; 0) vu npu Kakux; 2) a) =1; 6) —12,5; 0.

1) %; 4;2) 4; 3) HU IpU KaAKUX.

J6

1)+0,25; 0; 2) £0,4; 0; 3) ?; 4)5;5)0;1;6)0; 1.

|7

1) 0; 5a; 2) +£3a; 3) —10; 0, ecnu a # 0; x — nroboe, ecnu a = 0; 4) ecnmu a = 0,

. 2 1
TO KOpHeH HeT; ecnmua #0, 0 x=*—; 5) x==%

, €clim a > 1; HeT
a a—1

KOpHeH, ecnmi a < 1, a # —1; x — moboe, ecmu a =—1; 6) x=0, x =

a+1’
ecnna;ﬁil'x—mo6oe, eciia=1;x=0,ecma=-1.
2 7

1 eciu m > 0; HET KopHeH, ecimu m < 0; 2) £ —; 3) +——;

) y= J__ p ) - ) Tom
4) HeT KopHEH.

2 2 2
D= 2)p>—;3)p<—.

)3 )P 3 )P 3

1)0;2)1;3)2;4)2;5) l,eciua=-1u2,ecnua #—1; 6) 1 unm 2.
1) 16; 2) 8x; 3) 64; 4) 25; 5) 1,5x; 6) 16x.
1) 25;2) 4; 3) 8p; 4) 8p; 5) c*; 6) BE; 7) 20c¢%p°; 8) 28c°p°

2 2
1) (x + 62— 16; 2) (x — 2)* — 16; 3)2@-%) +26%; 4)3(x+§) +13§;

5)5(x +0,7)> —2,45;6) (5x — 1) — 1.
1)3;13;2)-3;7.

1)-7;1;2)-2;9;3)-17;43; 4) %; 5)-2; 1,6.

1) Hu npu kakux; 2) 3.
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C.2.33.
C.2.34.
C.2.35.

C.2.36.

C.2.37.

C.2.38.

C.2.39.

C.2.40.
C.241.
C.2.42.

C.2.43.

C.2.44.

C.2.45.
C.2.46.
C.247.
C.2.48.
C.2.49.

C.2.50.

C.2.51.

C.2.52.
C.2.53.
C.2.55.

C.2.56.

C.2.57.
C.2.58.
C.2.59.

CaMOCTOSTECIbHBEIC pﬂ()OTbI.

1)0;2) 1;3)2;4) 1;5) 1; 6) 0.

—0,25 <¢<0,25.

t ==+2, KOpeHb COOTBETCTBEHHO *1.

1) ¢<—18,¢>18;2) 1 <36;3) 1 £2; 4)t<—2%,t¢—4.

1)a)k>—g;k¢0;6)k<—§;2)a)k<?;6)k>

4

4 49

2

1)-0,2;0,5; 2) =2; ? 3) —3;—5; 4)-0,75; 5.

13

1)% 2)0,6: 2: 3) é; 44 =255 -45-05

49

8

1)-10;-1;4;9;2)-5;-1;0; 3) 5; 12; 4) HeT KOpHEH.
1)2;3;2)4;9;3)-1;3;4)-2;-1,125; 5) 4; 24.

a.
7

1)-1;23; 2) 2; g; 3)0; 6;4)-1,75; 0.

26

1
1)-4;6;2)—;7,3)——;2;4)-2,5;,-0,25.
) )3 ) 33 )

1) da; 2) Her.
—-0,4; 0.

1) 0; 2) et xopHei; 3) 0; 4) HET KOPHEH.
1)+£3;2)£2;3)1;4) 1; 2.

1)1,5;2)15,8.

10
1)-3; 2)——.
) ) 3

45

1)-1,4;5; 2) —7; 2; 3) 0; 60.

Bapuaunt 1

1) 3; —28; 2) et kopueit; 3) 1; —6,25; 4) 0; —3; 5) HeT kopHel; 6) 2,5; 0.
1) Pa3nble; 2) munyc; 3) pa3ubie; 4) MUHYC.
Dp=12,x=3;2)p=6,x, =4.

1) 169; 2) 2197; 3) % 4) 145; 5) 121; 6) 1729.

+2.

Hanpumep, 1) x> —36=0;2) x>~ 5x=0; 3) x> + 6x =0; 4) x> - 243 = 0.
Hanpumep, 1) x> +x—6=0;2) 5x* - 21x+4=10;3) 8x*— 6x + 1 = 0;

4)x*—4x+1=0.
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C.2.60.
C.2.61.
C.2.62.
C.2.63.

C.2.64.
C.2.65.
C.2.66.
C.2.67.
C.2.68.
C.2.69.

C.2.70.

C.2.71.
C.2.73.

C.2.74.

C.2.76.
C.2.77.
C.2.78.
C.2.79.
C.2.80.
C.2.81.
C.2.82.

C.2.83.

C.2.84.

C.2.85.

C.2.86.

C.2.87.

C.2.88.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |9

Dx>—12x+16=0;2) x> - 28x+16=0; 3) x> — 14x +44 = 0.
1)-3;5;2) -1; 16; 3) -2; 8; 4) 4; 5; 5)+2+/2; 6) 0; 15.
1) 1;2000; 2) —6324; —1; 3) —4891; 1;4) -1, 7655, 5) 1, p—1;6) —p—1; 1.
1) =~/3;5,2) 3-/5; 5 3) p; 1 4) p; —t.
1) Ha; 2) Her.
1) Hert; 2) Her.
1) x —moboe; 2) x #—-15;x#3;3)a>-2;a#2;4)a<4;a+-2.
D) (x+2)(x+10);2) (x—1)(x+9);3) (x— 1)(x—15); 4) (x —2)(x — 3).
1) (4a +3)%2) (5a +2)2a—1); 3) Ba—1)(a +2); 4) ~(a —2)2a - 1).
D-@p+2)p+4);2)—(p+Dp+2);3)(p+Dpp-4),4)—-(p-DEp+1).
D x—3; ) x+1; 3x+2‘
x+3 x+2 x+4
1)2;2)3.
1)-2;2)a+2.
1)2a+b;2) 5x—3;3)c—2;4) : 1 ‘
3a+1 5x+3a 5 Tx" —x+1
12; 20.
15; 18.
28 cm.
2 cMm.
25;26; 27.
8.
5cm, 12 cm.

1)3;2)0,2;2; 3)-3; 1%; 4) HEeT KOpHEH.

2
1)-1,5;-1;2)-2;6;3)-11;0; 4) =5; 25.
1)-5;2)-3; 4; 3)3; 4)%; 5) 4 6)1.

1157 2)—3 & 591124 -29.

1)+\/_ 2)-'-£ +4/2; 3)+£ -i-£ 4) HeT KOpHEW; S)i?;

6) HET KOpHEH.
1) Het xopHeit; 2) +/2; 0; 3)0;4)+04; 5) +/5; 6) HET KOpHEil.
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C.2.89.

C.2.90.
C.2.91.

C.2.92.
C.2.93.

C.2.94.
C.2.95.
C.2.96.

C.2.97.

C.2.98.
C.2.99.

C.2.100.

C.2.101.

C.2.102.

C.2.103.

I'nasa 3.

C.3.1.
C.3.2.
C.3.3.
C.34.
C.3.5.

C.3.6.

C.3.7.
C.3.8.

C.3.9.
C.3.10.
C.3.11.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1

1++/13 J3

;0;3)3;4)—; 0; 3.
2 ) )2

1)-20; 2) p < 0; p = 36.

1) £1; #v2; 2)

D (x—4)(x-3)x+3)x+4);2) (x—2)*(x +2)% 3) 2x* — D)(x—2)(x +2);

4) (x* = 3)(x*+2).
Hanpumep, 1) x* — 10x* +24 =0; 2) x* - 21x* + 80 = 0.
1) +£0,5; +1; 2) et xopueit; 3) £0,5; +1; 4) +0,5.
) +1;£45;2) £/3; 1.
1)-2;2)+1; £2; 3) £1; 3; 4) £2.
1) —4; 3; 2)1£/13; 3)—7;-3;-2; 2; 4) —4; 2.

3473

2

1)—15; 2) £2; 3) "HeT KopHel; 4) HET KOpHEH.

)12 . 2)-3;3) 2.

1) 5; 2) "Het xopHe#; 3) HET KOpHEH; 4) —6; 7.
1)-2;3; 2)-1; 1%.
1)-3;2) 5; 3) "er xkopHeit; 4) —5; 3.

7+65
2
1) Het xopHeit; 2) HET KOpHEH; 3) HET KOPHEHN.

) —2++/5;-7;2)-6; -1;3) - 4) 5+24/6.

KBaaparuynas pyHkuus

1)3¢;2)9;4;1;0; 1; 4; 9.

1) da; 2) net; 3) Het; 4) Het; 5) na; 6) HeT.
1)a)2,3;0)6,3;2)a)+1,7; 6) +1,4; B) £1,2; ) HU IPU KAKHX.
1) Her; 2) na; 3) na; 4) Her.

1) Ha; 2) uer.

1) +1; 2) £12; 3) +2/2.
1)2,6<x<2,6;2)x<-2wumux>?2.

1) a) (0; 0); 6) x = 0; B) BBepx; T) (0; 0); m) (0; 0); e) HeT; x) 0; 3) x #0;
2) a) (0; 0); 6) x = 0; B) BHU3; T) (0; 0); 1) (0; 0); €) x # 0; x) 0; 3) Her.

1)y=9x%2)y=15x%
1) da; 2) na; 3) Her.
1) 3;2) 0,25.
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CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 [11

C3.12. 1)y=-2x%2)y=-0,2x%

C3.13. 1)4;2)0,5;3)k+0;4)0,2.

C3.14. 1) (=3;3), (35 3); 2) (0; 0); 3) mer; 4) (0; 0), (3; 3); 5) (0; 0), (35 3); 6) (-3; 3).
C.3.15. 1) [da; 2) vet; 3) na; 4) Her.

C.3.16. 1)-2,62<-2,5%2)(-2,6)* > (-2,5)% 3) (-2,6)* < —(-2,5)* 4) 0 > -3.9%.
C3.17. Hp>1;2)p<l1.

C.3.18. 1) [a; 2) na; 3) Het; 4) Her.

C.3.19. 1) Her; 2) ner; 3) na; 4) Her.

C.3.21. 1)a)6;6)0;2)a)0;0)8.

C.3.22. y=-8"

C.3.23. 1)0;2)5;3)B I xoopauHaTHOM yTJI€.

C.3.24. 1)a)(0;0),(0;-1),(0;2); 6) x =0; B) BBepx; T) (0; 0); (—%;OJ, (%;O);
uet; 1) (0; 0), (0; 1), (0; 2); e) Het, — \/25 <x< \/25 , HeT; k) 0, iT, HET;

3) x#0, x< g W X > g, x — moboe; 2) a) (0; 0), (0; 4), (0; -3);

6) x = 0; ) Bau3; 1) (0; 0), (£v/2:0), wer; 1) (0; 0), (0; 4), (0; -3);
e) x#0,x< —\/5, X >+/2, x — nroboe; k) 0, i\/z, HET;

3) HET, 2 <x< \/5, HET.

C.3.25. 1) Casur Bnoabs ocu Oy Ha 3 eAMHUIIBI BHU3; 2) CABUT BA0JIb ocu Oy Ha
2 eAVHUIBI BBEPX; 3) CUMMETPHUSI OTHOCUTENHLHO OCU OX U CIIBUT
MmoTydyeHHoro rpaduka Baoiib ocu Oy Ha 1 equHuIly BBEpX; 4) CHMMETPUS
OTHOCUTEIHHO och Ox M CABUT MOIYYEHHOTO Tpaduka B0k ocu Oy Ha
5 eUHUIl BHU3.

C.3.26. 1) a) Cnur Bnoas ocu Oy Ha 10 equnui BBepx; 0) caBur BAoiab ocu Oy Ha
3 enMHUIIBI BHU3; 2) ) CABUT BI0JL ocu Oy Ha 99 enuHUI] BHU3; 0) CABUT
BJ10J1b ocu Oy Ha 24 eMHUIBI BBEPX.

C3.27. 1)y=25x*-9;2)y=25x*+8.

C.3.28. (—5;121); (1;7).

33
C3.29. 1)y=x*-4;2)y=—x*+09.
C3.30. 1)1;2)72;3) —11%.

C.3.31. 1)4;2)-4;3)375.
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C.3.32.

C.3.33.

C.3.34.

C.3.35.
C.3.36.
C.3.37.

C.3.38.

C.3.39.
C.3.40.
C.3.41.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |12

1) a) (0; 0), (0; 1), (-1, 0), (4, 0); 6) x =0, x = 0, x =1, x = 4; B) BBEPX;
r) (0; 0), mer, (—1; 0), (4; 0); o) (0; 0), (0; 1), (0; 2), (0; 32); e) ner; x) 0, HeT,
—1; 4; 3) x #0, x — moboe, x #—1, x #4; 2) a) (0; 0), (0; 2), (-2; 0), (1; 0);

0)x=0,x=0,x=-2,x=1;B) BHu3; 1) (0; 0), (i\/%;O), (=25 0), (1; 0);

1) (0; 0), (0; 2), (0; -12), (0; -3);e) x#0, x< —\/g Wi X > \/%, x#-2, x#1;

x) 0, i\/g; —2;1; 3) Her, —\/2 <x< \/2, HET, HET.
3 3 3

1) CaBur Broabs ocu Ox Ha 1,6 eAMHULIBI BIEBO; 2) CABUT BI0JIb ocH Ox Ha
4,9 enuHUITBI BIPaBO; 3) CABUT BAOJb oc Ox Ha 3 €IMHUIIBI BJICBO;

4) y =-2,8(]x| - 3)>. I'papux y = —2,8x* CABMHYTH BIIPABO Ha 3 €JMHMIbI

U OCTaBUTH TY €0 4acTh, B KOTOPOil x > 0. OCTaBIECHHYIO YacTh OTOOPA3UTh
CUMMETPUYHO OTHOCUTEILHO ocu Oy. JIB€ CHMMETPUYHBIE OTHOCUTEIBLHO
ocu Oy TUHUU U JATyT UCKOMBIN IrpaduK.

1) Caur Bioas ocu Ox Ha 12,9 equHuLbl BIpaBo; 2) CABUT BJI0JIL ocu Ox Ha
4,5 enuHUIIBI BJIEBO; 3) CIBUT BAOJb ock Ox Ha 4 €MHUILIBI BIIPABO;

4) y = 16,8(]x| — 4)>. I'papux y = 16,8x* cABUHYTH BIIPABO Ha 4 €IMHUIbI

U OCTaBUTh TY €r0 4acTh, B KOTOPOil x > 0. OCTaBIECHHYIO YacTh OTOOPA3UTh
CUMMETPUYHO OTHOCUTEILHO ocu Oy. JIB€ CHMMETPUYHBIE OTHOCUTEIBLHO
ocu Oy TUHUU U JATyT UCKOMBIN IrpaduK.
1)y=-6,4(x+6)*2)y=-6,4(x—4).

Dy=@-2)%2)y=~(x+3)

1)(2;0),x=2;2)(-24;0), x=-24;3) (0; 1,8),x=0; 4) (0; -3), x =0;
5)(-2;0),x=-2;6)(8;0), x=8.

5 8
1)Her; 2)| ——;—— |, (0;—06).
yter; 2)(-2:-2 (0:-6)
1)-8;0;2) 1; 3) +£3; 4) HEeT TakuX 3HAYEHUH.

1)-2; 2) 1; 3) "HeT Takux 3Ha4YeHUH; 4) —3.

1) CnBur Bnons ocu Ox Ha | enuHuIly BA€BO U BAOJIL ocH Oy Ha 3 €IMHUILIBI
BHU3; 2) CABUT BAOJL ock Ox Ha 5 eIMHMI] BIPABO U BJI0JIb ocu Oy Ha

6 enMHUI] BBEPX; 3) CAMMETPHUSI OTHOCUTENIbHO ocu Ox, CIIBUT BAOJb ocu Ox
Ha 4 eMHUILIBI BIIPAaBO U BAOJb ocu Oy Ha 16 eAuHUIl BHU3; 4) CHMMETPUS
OTHOCHUTENBHO ocu Ox, CIBUT BAOJIb ocu Ox Ha 3 €UHUIIBI BIIEBO U BOJIb
ocu Oy Ha | eguHUIly BBEpX.
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C.3.43.

C.3.44.
C.3.45.
C.3.46.

C.347.

C.3.48.

C.3.49.

C.3.50.

C.3.51.

C.3.53.

C.3.55.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1

1)y=—%(x—4)2—3; 2)y=—%(x+2)2+5.

Dx=-6;2)x=2;3)x=0;4)x=2;5)x=—
1) (=245 -15); 2) (5; 4); 3) (0; —29); 4) (=8; 2); 5) (=2; —17).
1) Hert; 2) na; 3) na; 4) uer; 5) na; 6) na.

N

1) -2; 2)+— 3)+— 4)-0,5;2,5.

2) (—4; 2); 6) (~4+/6;0); ) (o;—%);

r)—4—\/g<x<—4+\/g; I[)x<—4—\/gnnp1x>—4+\/g.

2
1) y=4(x—3.52—-46; 2) y= —3(x—%) +2é; 3)y = 16(x —0,25)*

1 1
4)y=—(x—15)%5)y=0,5%*+ 15; y=—§x2 +2§.

1) (=0,5; 0), (3; 0), (0; -3); 2) (5, 0), (—45;0), (05 70); 3) (0; 28);
4) (2 0), (0; 8).

1) (1,25;-6,125); 2) (%;70112) 3) (R 27;) 4) (2;0).

1) a) (—é;—gé); 0) x= —g; B) BBEPX; T) (%;0), (=3;0); n) (0; -3);

e)—3<x<l;>1<)x<—3,x>l;
3 3

2)a) (-1;0); 6) x=—1; B) BHM3; T) (—1; 0); 1) (O;—%); e) x #—1; X) HeT;

113

3) a) (§;8§); 0) ng; B) BHU3; I') (—%;O), (3;0); m) (0; 3); e) x< —%, x>3;

>K)—l<x<3;
3

4) a) (%;2%); 0) x= %; B) BBepX; ') HeT; 1) (0; 3); e) HeT; k) x — mrodoe.

25 25 25
1 >_1;6)p<-1;B)p=-1; 2 <= ==
)a)p )p<-1;B)p )a) p 1 0)p> 1 B) p 1
3) a) p <—20; p >20; 6) —20 < p < 20; B) p + 20;
3 3 3
4 <0,p>—;0)0< p<—; =—
)a) p<0,p P )0<p ca B) p 2
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C.3.56.
C.3.57.
C.3.59.
C.3.60.

C.3.61.

C.3.63.
C.3.64.
C.3.65.

C.3.66.
C.3.67.

C.3.68.

C.3.69.

C.3.70.

C.3.71.

C.3.72.
C.3.73.

C.3.74.
C.3.75.
C.3.76.

C.3.80.

C.3.81.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |14

m>0,p>0,k<0;2)ym<0,p<0,k<0.
1) B III koopaunatHoM yriie; 2) Bo Il koopiuHaTHOM YyTII€;

3) B I unu IV koopaunataowm yriie; 4) B [ unm IV xoopauHaTHOM yriie.
1)0;2)0,2,3,4.

Dm<-152)ym<-10;3) m>—1; 4)m>5%.

1)p21§; )p<08;3)p>-2; 4)p<—1%.

1) Hert; 2) na; 3) Het; 4) na; 5) HET.

1) x #3; 2) x — moboe; 3) —1,2; 4) HET pelIeHUH.

1) x — mo6oe; 2) HeT pemieHuit; 3) x — mo0oe; 4) HET pelIeHUHN.
2

1) x — moboe; 2) x # 5; 3) Het pewenuit; 4) 3; 5) x #-5; 6) x — noooe.

1)-13,5<x<13,5;2)k<—-1 nwmm k> 5; 3) k<—6,05 wm k > 3,55;

4)-4,5<k<-1,5.

1)1,96<x<2,04;2)x<1,75umu x> 2,.25;3)-5<x<9;

4) x <—46 wnu x > 50; 5) x — moboe; 6) HET pelICHH.

1) x<-25wmx>25;2)—12 <x<12; 3)=/3 <x<+/3;

4)x<—£ﬂnﬂx>£ 5) x < —/5 wm x >+/5; 6) —/12,5 < x </12,5.

) x<— ,/ HJH/Ix>,/ ;2) x<— ‘/16 I/IJ'H/IX>‘/12

1) Ecnu b < 0, TO X — JII06OC, ecmb=0,Tox#0,ecau b >0, TO

x<—b I/IJII/I)C>\/Z; 2)ecm b<0,Tox=0,ecamu b >0, 10 —/b SxS\/g;
3)eciu b <1, 10X —moboe; eciiu b> 1,10 x <—/b—1 mmu x 2/b—1;

4) eciu b < -5, TO pemieHn HET, ecu b > —5, T0 —b+5 <x <+/b+5.

1) b; 2) x — mro6oe; 3) x = 10 umm x < b; 4) x > —0,75, x # 6b.

a) x — mro0oe; 0) HET; B) HET; T') X — JI000€; 1) (—o0; 2]; €) [2; +oo); XK) HET;
3) —1.

a) (=3; 1); 6) x =—3; B) BBepX; I') MUHYC; 1) TUTIOC; €) TLJIIOC; 5K) TUIIOC.

1) x — moboe; 2) x — mrob6oe; 3) HEeT pemieHuil; 4) HEeT peleHUH.

1) x — moboe; 2) HeT penieHuit; 3) x — moboe.

1) t>4,5; 2) o1 Npu KaKux; 3)t<—%

1
1) Hu ipm xakux; 2) ¢ < —15; 3) HU OpH KaKUX.
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C.3.82.

C.3.83.

C.3.84.

C.3.85.

C.3.86.

C.3.87.

C.3.88.

C.3.89.
C.3.91.

C.3.92.

C.3.93.

C.3.94.

C.3.95.
C.3.96.

C.3.97.

C.3.98.

C.3.99.

C.3.100.
C.3.101.
C.3.102.

C.3.103.
C.3.104.

CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |15

1)x<-6;2) x <%; 3)-0,75; 4) —1; 6.

a) x — mo0oe; 0) 5; B) X # 5; T) HA NP KaKuX; 1) (—oo; 5]; €) [3; +oo);
) HE UMEET; 3) IPU X = 5.

a) (—4; 0); 6) x =—4; B) BBepx; ) 0; 1) IUIIOC; €) TUTFOC; XK) TUTIOC.
1) x — mo6oe; 2) Het pemenuit; 3) —0,4; 4) x # 1%.
1) Het pemennii; 2) x — mo6oe; 3) 0,25; 4) 4.

1) x — moboe; 2) —1%; 3)—6; 4) x — nmroboe.

1)x<5,x¢%; 2)x>—%,x¢10;3)xS—\/§,x=x/§,x2\/§;

4) —243 <x <243

1) Hu npu kakux; 2) HU NPpU KaKuX; 3) HU TIPU KaKUX.
I)a)-1;5,0)-1<x<5;B)x<-1,x>5T1)-1<x<5,m)x<-1,x>5;
2)a)4;2;0)x<4,x>2;B)4<x<2;1)x<-4,x>2;0)4<x<2.
Dx<-3,x>1;2)1;3)x<-5x>3;4)-3<x<5;5)-1<x<1,25;

6)x£—§,x21.

Dx<1,x>5;2)-2<x<9;3)-1,5<x<-1;4)-3,5<x<8§;5)2<x<2;
6) x — nroboe.

1)-5<x<2; 2)x£—%,x2%; 3)y<0,y>9; 4)x<—§,x>4.

1)-2<x<0,5;2)x<-10,x>0;3)0<x<09.
2<x<3;2)x<-2,x>1;3)x<-1,x>5;4)x<-3,x>1.

1) —ISng;2)x<—1,x>l.

3 3
1) Het; 2) na; 3) HeT; 4) HET.
1)x£—§,x22; 2)-2<x<0,5.
Nx<-6,x>8;2)4<x<9;3)1,25<x<2;4)0,2<x<7.
1)-5<x<7, 2)x£—4,x2—%; 3)x<0,25,x>1,5;4)x<3,x>4.
1)—7; 2) —13; 3) ne cymectByeT; 4) —3.

)x<2;5<x<8§;2)-2<x<0,1,5<x<7,x>7;3) HA IpU KAKHX.
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C.3.105.

C.3.106.

C.3.107.
C.3.108.
C.3.109.
C.3.110.
C.3.111.

C.3.112.

C.3.113.

C.3.114.
C.3.115.

C.3.116.

C.3.117.

C.3.118.

C.3.119.
C.3.120.
C.3.121.
C.3.122.
C.3.123.
C.3.124.
C.3.125.
C.3.126.

C.3.127.
C.3.128.

CamMocrtossTenbHbie padboTsl. Bapuaunt 1
Dx<-2,x>3;2)x<2,x>3;3)x<-1,2,x>1,7;
21
4)-6<x<——;—<x<6.
3 2

a)—2,0,6,7,0)2<x<0,6<x<7,x>7;B)x<-2,0<x<6;
Nx<-2,0<x<6;n1)-2<x<0,x>6.

I <x<3.

x<0,x>1.

—6<x<2.

116

1)a)x<-6,x>9;0)-6<x<9;2)a)x<-2,2<x<3;0)2<x<2,x>3.

1) (_009 _5)9 (_5> _3)9 (_39 4)9 (49 6)3 (6> +°°)9
2) (=03 =3), (-3; 1), (15 5), (5; +oo).
1) Het pemiennit; 2) -1 <x <0,5; 3) x<—/13, x> J13;

9+\/ﬁSxSO
8

[)-9<x<-1,1<x<8§;2)5<x<4,0<x<2,3<x<4,x>5;

Nx<-7,-5<x<3,x>6;4)-3<x<0,3<x<10.

I)Her;2) x<0;3) 2<x<-1;-1 <x<1,x>3.

)-5<x<-1,x>2;2)x<-5,3<x<4;

x<-1;-1<x<4,5<x<6,x>6;

4) x<-1,5, -

,0.

4)x<—4,—4<x<—§,—§<x<2,x>3.

Dx<-6,-1<x<1,x>2;2)x<-8,-8<x=<1;3)2<x<-1,-1<x<2;
4)4<x<1;5x>3,75,6)-8<x<-1,1<x<5,x>5.
1)3<x<-1,0<x<1,x>3;2)4<x<-3,-2<x<2,3<x<4.

—9+4/153
O<x<—m—.

2
H1<x<5;2)x>-2;3)x<0;4)-6<x<-2)5.
1)0<x<5;2)-1<x<3;3)-6<x<-1.

1.

k<3.

1)2<x<3;2)1 <x<10.

1) 2<x<6;2)x<-3,-2<x<6.

1) 1,125 <x<3;2)x<-3,x>2.
1)-1<x<5;2)-5<x<5;3)x>5;4)x>6.

1) XS%; 2) "et pemiennit; 3) x <—1,x>7;4) -3 <x <-2.

x#1.
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CamocrtosaTtenbHble paboTel. Bapuant |1 |17

C.3.129. 0,5 <x<0.,5.
C.3.130. 5<x<6.
C3131. 1) 4<x<-1,2<x<5;2)x<-8,x>2,5.
C.3.132. 1) Her pewiennii; 2) x <—-14, 4,5 <x <4.
8—/61 8++/61

,4<x< .

3 3

C.3.133. 0<x<

I'naBa 4. @®yukuuu y = L3 k#0), y=x>, y=|x|, y= Jx uux cBoiicTea
x

C4.1. 1)12;2)y:9,6;-4, x:—16; 2400.
C4.2. 1) Ha;2) na; 3) Het; 4) HeT; 5) HET; 6) HET.

1 1 1 1 1 | |
C43. 1)a)-—;0)——;B)—;1)—;2)a)——;0)——;B) —;T) —.
)2)=750) =3B 551) 752)8) =5 0) =55 B) i n)

C44. 1DIIulV;2)a)x<0;06)x>0;3)a)Her; 0) na; 4) a) na; 6) 1a; B) HET; T') HET;
5)a) y1 > y2; 6) y1 <)»; 6) na; 7) HeT.
C4S5. 1)ym>-2;2)ym—moboe;3)m<1,m>7.

1
C46. DHm> 5; 2)-2,5<m<1,5;3) m— moboe.

C4.7. 1)y=—g;2)y=l.
X X

C49. 1)a)8;0)64;8)343;r)a’2)x:—1;3;4;y:-8;0.

C.4.10. 1) Her; 2) na; 3) "er; 4) HeT; 5) HeT; 6) HET.

C4.11. 1)a)-3,4;06)13,8;2)a)—1,6;06)1,3;3)Iulll;4)x<0;5)ner; 6) na;
7) ecth; 8) a) HeT; 0) Aa; B) Aa; T) HET; 9) a) y1 <)»; 0) y1 <y»; 10) Her.

C4.12. y=x°.

C4.13. 1) Ha; 2) na; 3) na; 4) na.

C4.14. 1)a)3,9;6)6;8)10;r) 11,9;2)a)—6,3;-5,7,6)—7;-5;B)—12; 0;
r)—16,2; 6,2.

C4.15. DHy=k;2)y=x|.

C4.16. x:1;4;9;16;y:0;5.

C.4.17. 1) Her; 2) na; 3) Het; 4) na; 5) na; 6) na; 7) HeT; 8) HET.

C4.18. 1)a)l1,6;6)2,2;2)a)0,5;0)4,8.

C.4.19. 1) [a; 2) ver; 3) na; 4) Her.

C4.21. 1)a)x>1;6)0<x<1;2)a)2;06)6,7,8,9;

3) 2) /2,7 <+/3; 6) /4,8 < /4,89.
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CamocrtosaTenbHblie paboTsel. Bapuanr

Bapuanr 2

I'naBa 1. KBagpaTHble KOPHU M UX CBOMCTBA. /leliCTBUTEIbHBIE YNCJIA

C.1.1.
C.1.2.

C.1.3.
C.14.
C.15.
C.1.6.
C.1.7.
C.1.8.
C.1.9.

C.1.10.

C.1.11.

C.1.12.
C.1.13.

C.1.14.

C.1.15.

C.1.16.

C.1.17.
C.1.18.

C.1.19.
C.1.20.

C.1.21.

C.1.22.

C.1.23.

1) Her; 2) na; 3) na; 4) na; 5) na.
1) £20; 2) £14; 3) J_r%; 4) £1,5; 5) £0,9; 6) +0,005.

1)81;2)-32;3) 1;4)-1.

1) Her; 2) na; 3) uer; 4) na; 5) HeT; 6) na; 7) na; 8) HET.
1)5;2)3;3)40; 4) 70; 5) 100; 6) 0,3.

1) Het; 2) uert; 3) na; 4) Het; 5) na; 6) HeT.

1) 1,5;2) 1,25; 3) —80; 4) 0; 5) 60; 6) 1936.

1) 36; 2) 8;3) 10; 4) —243; 5) 13; 6) —1.

1) 10; 2) 7,29.

17
1)6,32; 2) —.
) ) 102

1) £10; 2) HeT kopHeH; 3) ilil; 4) 0.

1) +4; 2) ner kopHeit; 3) £9; 4) £8.
1) 4; 2) £/98; 3) +3; 4) HeT KOpHEii.

1
1) 1,96; 2) ner kopHeii; 3) 14; 4) 15; 5) HEeT KOpHEil; 6) HET KOPHEA.

1) £64; 2) £5; 3) i%; 4)-7; 1.

21
) i\/z—:; 2) -3[1.5.
1) 0; £ ¥5; 2) 0; — V4.
1) [2; +o0); 2) [25; +e); 3) [2; +eo); 4) {0} U[4; +eo).
1) [-2; +o0); 2) [-1; +oo).
1) k>2;2)k<0;3) k— moboe; 4) k=0; 5) k— moboe; 6) k=10,5.

1
1)x>%; 2)x£5;x¢—l; 3) x — moboe.

Dx>0,x#3;2)x>-3;3)x>-2,x#3;4)x>25;5)4<x<2,x#-1;

6)x <-5umx>S5.

1) /0,25 /0,4;1/0,9; 2) —/55; —\/47; —/7.1.
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C.1.24.

C.1.25.
C.1.26.

C.1.27.

C.1.29.

C.1.30.
C.1.31.
C.1.32.
C.1.34.
C.1.35.
C.1.38.
C.1.39.
C.1.40.
C.141.

C.1.42.

C.1.43.
C.1.44.

C.1.45.

C.1.46.

C.147.
C.1.48.

C.1.49.

C.1.50.

C.1.51.

C.1.52.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 |19

1)-7;-6;2)3;4;5;6;7;3)-20;,-19; -18; -17; —16; —-15; —14; —13; —12;

—11;-10; -9; 4) ner.

1) Ha; 2) na; 3) na; 4) na.

1) 0,1(36); 2) 0,708(3); 3) 3,(18); 4) 4,(405); 5) 15,9(6); 6) 1001,6458(3).
15 65 641 21

1) T 2) rE 3) ~100° 4) 75

1)2,47543...<2,47544...;2)-3,47543... > -3,47544.. .,

3) %> 0,72; 4) % <0,223;5)4,83< 4%; 6) —2,714285 > —2%

1)a) 18,(49); 0) 18,(49); 2) a) 16,432432...; 0) 16,432432... .

1) Ha; 2) Her.

1) 27,3(4) > 27,(34); 2) 348,(68) < 348,6(8); 3) 4,201(3) <—4,20(13).

Dt<28uwmt>-1,5;2)t<-8, mmm -3 <¢<0,unut>35.

1)9,4835;9,4836; 2) 51,3097; 51,3098.

1)72;2)9; 3) 100; 4) 39; 5) 144; 6) 44.

1) 150; 2) 26; 3) 360; 4) 4; 5) 96; 6) 22.8.

1) 70; 2) 228.

1) —40m; 2) —Tm’n; 3) 0,9(n — m).

1) -30; 2) —10; 3) 16+ 4/7; 4) 1442 +56; 5) 232 +13/7.

1)154/7; 2) 45; 3) 62 p; 4) —10; 5) 6a.
1) 19; 2) 18; 3) 360.

F—~  9(v2+17 _
1)4*/7;2)8@;3)4 72X g | );S)Jﬁ—x/ﬁ;@—zo i)
7 5x 7—x 287 5
1)4/31;2) £+/5;3) £48.
x <-5.
+1.
10 3 11 1 2 5
1)—;2)—;3)—;4)—;5)—; 6) —.
)21 )22 )12 )2 )11 )6
15m* Om’ 5m°
1 ;2 ;3
)13n8 )7n3 )6n12

1)7; 2) %; 3) 6; 4) 20; 5) 1,25; 6) 0,3.

10k 1204

1 ;2) — .
)13p3 ) llp14
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C.1.53.

C.1.54.

C.1.55.

C.1.56.

C.1.57.
C.1.58.

C.1.59.

C.1.60.

C.1.61.

C.1.62.

C.1.63.

C.1.64.

C.1.65.

C.1.66.

C.1.67.

C.1.68.
C.1.69.

C.1.70.
C.1.71.

C.1.72.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 |20

1)5,5; 2) 15%.

1 2
1 i\/§;2 +——:3)——; 4)-8,5;-0,5.
) ) 2 ) 3 )
1)-0,1;2)-11; 19.
)x>3;2) x>—%; 3)-16<x<16;4)x<-185umux>17,5;

S)x<-=2wummx>2.

1) (—o0;=7|U[7;4<0); 2) (-5;5) U (5;15).

1) 9N7; 2) 74/3; 3) 44/5; 4) 24/10; 5) 2|c*|V/7; 6) 24/17)°.

1) V65 2) 0,6v/5; 3) ~24/3: 4) 36721 5) 3(7 - 34225 6) ~L,5(543 - 6 V2.

1) 3v10y%; 2) 6,20k’ y": 3) 0,75°Vk: 4) 1 Sky Jky; 5) 24Ky \[57; 6) z—

1) 9y*\J=y; 2) —2a\-2a; 3) —2m°\[7; 4) T’ 6.

1 50: 2) VT53:3) - JAT5: ) ~E47: 9 —5: 6) - .

1)V10847; 2) —V=16b; 3) /531 4) V115 5) — 6™

6) —/2x'°: 7) = /2.

) V=254>; 2) —164°; 3) V4a® —20a%; 4) —‘/—écf —gaz :5) —/8(x—5)’.

1)~/5:2) 0,5;3) 124/5; 4) 5,252 p; 5) —15v/2 — 195,
N2m—3

2m-3

1)(2—a)\/a+2;2)‘\/a—4—2

1) =11; 2) =66 — 24/5.

1) 30;2) 51; 3) —15; 4) -9.

1) 147; 2) 80; 3) 50; 4) 4.

1) 16,3; 2) 67; 3) 84/10; 4) 33.

1)9; 2) 44/5; 3) -3.5.
D (V3)'52) (VE) 3 3) (V17K ) s 4) (VB=Tk) ;
5) (M)z; 6) (M)z

La>4;3)
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C.1.73.

C.1.74.

C.1.75.

C.1.76.

C.1.77.
C.1.78.

C.1.79.
C.1.80.

C.1.81.
C.1.82.

C.1.83.

C.1.86.

C.1.87.

C.1.88.
C.1.89.

C.1.90.
C.1.91.

C.1.92.

C.1.93.

C.1.94.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 |21
0 () (57 2 (B 30 (55 ) () (5]
5) (V2m) —(VB) 5 6) (V3b) - (2ve).

5 f+f 1
1)x/5—ﬁ,2)m,3)—\/Z N
D) 72 9J_

«/ BRI J}+2
D1:2)—3-k:3) 3 vk )(J— 1)
1) Bepno; 2) BepHO; 3) BEpPHO; 4) HEBEPHO.
1) 3; 83 +16;13—4+/3; 2) 3/3; 243 = 2; 24/3 +1.

1) 135; 2) +5; 3) +4/7; 4) 4.
1)9; 2) 10; 3) 4; 9; 4) 0,2425.

1
76)\/;_\/;

1) 121; 2) ——4 ; 3) 104.
1) 56,25; 2) 49; 3)49;4)9; 5) HeT KopHEQ.
I)x<2; 2)0Sx<1%; 3)x>-1.

1) -3 <k<5;[-3;5);2) k<-4 uma k> 4; (—o0;—4) U (4;+e0);
3) k<—6; (—o0; —6]; 4) -1 <k <2;(-1;2];
5)—-12<k<4,k+-8;[-12,-8)U(-8;4];
6) k<-9mm 3 <k<7; (—=;-9)U[3;7].
1) (—o0;3]U (6;8]; 2) (=7;0]U[L;+e0); 3) [-5;-3) U[-2;2] U (4;+<0).
1) [-3; 4); 2) (=8; 0]; 3) [-1; 3).
1) Hert; 2)—2;-1;0; 1; 2; 3;4;3)-2;-1;0; 1; 2; 3; 4) —4; -3; -2, -1, 0; 1;
5)3,4;6)-3;-2;-1.
1) PaBHOCWIIbHBL; 2) HE PaBHOCUJIbHBL; 3) paBHOCUIIbHBI; 4) HE PABHOCUIIBHBI.
)y<2;2)y>-8;3)y>16;4)y>10.
15

Dy>52)y<—.
)Yy )y 38

1
1)n>0,2;2)n<0,45;3)n<-24; 4)n< —125; S5)yn<-I.

1)b>3,52)b>025;3) b <6,5 4) b <40,4;5) b > 4.
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C.1.95.

C.1.96.
C.1.97.

C.1.98.

C.1.99.

C.1.100.
C.1.101.

C.1.102.

C.1.103.

C.1.104.

C.1.10sS.

C.1.106.

C.1.108.

C.1.109.

C.1.110.
C.1.111.

C.1.112.

C.1.113.

C.1.114.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 | 22

1) y22§; 2)y<%; 3) y <-25;4) y — moboe.

1) Het pemiennii; 2) x — mo6oe; 3) HEeT perieHui.

1) x — mo6oe; 2) HeT pemeHuit; 3) x — mobdoe; 4) x — mobdoe; 5) x <0, ecnu
b <0; x — moboe, ecmm b =0; x>0, ecmu b > 0; 6) x> 1, ecau b < 0; HET
pemennii, ecnu b = 0; x < 1, ecu b > 0.
DDx>0;2)x<0;3)x<0;4)x>0;5)x<0;6)x<0.
Hx<3;2)x>4;3)x<0,2; 4)x£—£;5)x<—%.
1)1;2;3;2)1;2;3;4;3) 1; 2; 3; 4; 5.

1)—3Sx<%; 2)2<x<9;3)-5<x<3;4)3<x<10.

x<-=-2,1, {x >—8,5,
2

Hanpuwmep, 1
pumep ){xso;

x<1,3.

1) 4<x<5;2)-4<x<6;3)5<x<10;4)-9<x<1,5; 5)—§SX<%;

6) —0,75 <x <2,25.
I)-3<x< %; 2) x <2 wumu x > 0,2; 3) mer pemennii; 4) x <—7,6 wim x > é

218 506
—<I<—-

Dx<-6,um-2<x<l,umux>4;2)-7<x<0umu3<x<5;
) S<x<-lwmx>2;4)x<-9umu -3 <x<6.

1. 1) Her; 2) na; 3) Het; 4) HeT; 5) HET; 6) HET.

2. 1) Her; 2) nert; 3) Het; 4) na; 5) HeT; 6) HET.

1) 9<n<9;2yn<-8uwmun>38;3)1<n<3;4)n<-2unun>4;
5) n — moboe; 6) n= —%; 7) n — moboe.

1) (o0 =3)U (3;+00); 2) [-15 1]; 3) (=3;-1]U[L;3).

1) x — moboe; 2) Het pemenuit; 3) x #0; 4) x =—m; 5) x # k.

5 7
)-1,5<x<1;2)-7<x<7;3)x<-3wmmx > 3; 4)x£—§mmx2§.

1) x #4; 2) x — mo6oe; 3) Het pewenuit; 4) 2; 5) ecnu p <0, To x —
moboe; ecu p >0, Tox <2 —puwmx>p + 2.
1) x — moboe; 2) x = 7; 3) x — nroboe; 4) x = —6; 5) HET pelICHUIA.
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C.1.115.

C.1.116.
C.1.117.

C.1.118.
C.1.119.

C.1.120.

C.1.122.
C.1.123.

C.1.124.
C.1.125.

C.1.126.
C.1.127.

C.1.128.

C.1.129.

I'nasa 2.

C.2.1.
C.2.2.
C.24.
C.2.5.

C.2.6.

C.2.7.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 |23

1) x — moboe; 2) 1,6 <x<1,6;3) x <-Sumux>5;
4)—7<x<§nnn§<x<7; 5)—6<x<6;6)—-6<x<6.
1) x # 0; 2) et pemienuit; 3) HeT peuiennit; 4) x <—4 unu x > 4.
1) x<—4;2)-1<x<5;3)-7<x<-3;4) [-5-4]U(2;5].
1)8;2)14; 3) BepHo; 4) Scm, Scm, 7em; 5) 7 u 8.

2 2
1)3v8 <9425 2) =548 > =74/5: 3) (-4-242) > (4-242) ;

1 1 1 1
4) V130 < + -5 —
) 6+35 6-+/35 )7J€—9 7J6 +9

V2-77 :
6 2> (V27

1 51 2
1)10\/2—;;§;7\/ﬁ; 2) (v2-3) 1 1.8: /1.8,
1) 3,46; 2) 4,47; 3) 12,41.
1)/0.3;2) V115 3) 3.
1) 1,713; 2) -5.,474.
1) x>16;2) x=0; 3) Her pewenuii; 4) x > 0; 5) x > 0; 6) 0 <x <25.
1)x>4;2)-22 <x<3;3) -4 <x<45;4) x>43; 5) x <0,375; 6) x =+5.

1) x — moboe; 2) x = 0,8; 3) x #-2,5; 4) HET penieHui; 5) HET pelIeHUH,

<+/260;

ecnn<0;x=4,ecrmn=0;4<x<n*+4,ecmun>0;6)x>-5, ecu n <0;
x>-5ecun=0;x>n*>-5, eciun>0.
1)9<x<25;2)5<x<53;3)-18,5<x<0,75;

4)—6 <x<-S5Swm—-1<x<0.

D [-5-2)U(=2:-1);2) [-6; 0].
KBaapatHbie ypaBHeHUs

1),4),5),7),8).

1)-5;5;2)3;3) 2; 4; 4) HuKakue.
Her.

1) Hert; 2) uert; 3) Her; 4) na.

1) £17; 2) Her kopHeii; 3) +4; 4) +4/15; 5) %; 6)—1,8.

1) +43; 2) £24/3; 3) £3/5; 4) i%.
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C.2.8.
C.2.9.

C.2.10.

C.2.11.
C.2.12.

C.2.13.

C.2.14.

C.2.15.

C.2.16.

C.2.17.

C.2.18.

C.2.19.

C.2.20.

C.2.21.

C.2.22.

C.2.23.

C.2.24.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2 | 24

1),2),3),6),38),9).
1) YpaBuenue 5); 2) ypaBuenus 4), 7).

1)0; 2) £1,6; 3) 0;4) 0; 5) x — mroboe, ecmu m =—1; x =0, eciiu m # —1;

. m+3
6) x =tm+3, ecinu m > —3; HET KOpHEH, ecnmu m <-3; 7) x == ,
m

ecu m < -3 wiu m > 0; HEeT KopHeH, ecau —3 <m < 0.

1)+3,2; 2) £0,48; 3) £3.

1 1
1)0;3;2)0;,—; 3)0;4; 4) 0; —.
) ) 3 ) ) 8281

1)-36; 0; 2) —2; 0; 3) 0; 0,3; 4) 0; 121; 5) 0; %; 6)0; 1.

1)0;4; 2) —g; 0;3) 0; 1?7; 4)-3;0.

1 1
1)0;—:;2)0;1,6;3) ——; 0.
) 3 ) ) 3

1) 0; 30; 2)0; 5; 3) 0; %

1) a) +10; 6) i%; 2) a) +0,4; 6) -8,5; 0.

1) 0,75;5;2) 5; 3) HU TIpU KaKUX.

4 2 W1

D0£32) 0% 253 =54 235 0;2; 6) J3; 0.

4
1)0; 7p; 2) £2p; 3) £+ —, ecnu p # 0; 4) —10; 0, ecnu p # 0; x — mr0boe, ecau
p

p =0;5) ecnu p < -3, To KOpHEH HET; eciu p = 3, TO x — J11000E; ecu p > —3

1 1
up#+3,10x==% ;6)x=0,x= , €CIM p # £3; x — mroboe, ecu
Jpt+3 p—3

p=-3;x=0,ecnup = 3.

7t 5 4 J13

t
1) Ecnu ¢ <0, To HET KOpHEH; ecnu £ > 0, TO iT; 2) i?; 3) i;; 4) iT.
4 4 4
N——;2)t>——;3)t<——.
) 7 ) 7 ) 7

1)1;2)0;3)2;4)2;5) 1, eciup =-2; 2, eciiu p #-2; 6) 0.

9 16
1)36;2)+18x; 3) 16;4)49; 5) —; 6) —.
) ) £18x; 3) ) )49 )49
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C.2.25.
C.2.26.

C.2.27.

C.2.28.

C.2.29.
C.2.33.
C.2.34.
C.2.35.

C.2.36.

C.2.37.

C.2.38.

C.2.39.

C.2.40.

C.241.

C.2.42.
C.2.43.

C.2.44.

C.2.45.

C.2.46.

C.247.
C.2.48.
C.2.49.
C.2.50.
C.2.51.

CamMocTtossiTenbHble paboTel. Bapuant 2

1)9; 2) 16; 3) 12a; 4) 14ab; 5) 30ab; 6) b%; 7) 64a*b; 8) 40a°b°.
1) (x +4)2—2;2) (x — 32— 25; 3) 5(x — 1,8)2 — 6,2; 4) 2(x — 10)% — 245;

2
5)9(x+§) —4;6) 2(x—1,25)" =3,125.

1)-1;7; 2)0; 3%.

1 11£+61
1)1;9;2)-3;7;3)2;32; 4) 25; 5) T\/6—
1) Hu npu kakux; 2) 1.
1)2;2)0;3)2;4)1;5) 1; 6) 2.
4.

Hwu nipu kakux.

Hp<-18,p>18;2)p>-4;3)p>0; 4)p<6%.

1) a) k> —g, k#0;6) k< —g; 2) a) k < 6,125; 6) k> 6,125.

1)-2,5;1;2)-2;8; 3)-0,75; 0,5; 4) —6; g

1)35;2)2;%;;3)3;5;4)—3;§;5)4;5
1)-6;2;7;8;2)0;4;5;7;,3)-9;,-1; 1,4, 6;4) 0; 6.
7+/97
1)
2
Her.
1)-1;25;2)1,5;3,5;3)0;4;4)4; 1,2.

1 1 2
1)—4—;5;2)—;1;3)—;2;4) 2; 6.
) 3 )6 )13 )

: 2)—4; 3; 3)8+442; 4)-4,25; 0; 5) 1+£+/13.

1) da; 2) Her.

34247

—

1) —6; 2) Het kopHeit; 3) HeT KopHel; 4) 0.
1)+7;2)£1; 3)-6;4) 2.

1) —3; 2) HeT KopHE.

1) Her kopneit; 2) —5; 1.

1) 2;254;2) —1,2; 6; 3) HET KOpHEIl.
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C.2.52.

C.2.53.
C.2.55.

C.2.56.

C.2.57.
C.2.58.
C.2.59.

C.2.60.
C.2.61.
C.2.62.
C.2.63.

C.2.64.
C.2.65.
C.2.66.
C.2.67.
C.2.68.
C.2.69.

C.2.70.

C.2.71.

C.2.73.

C.2.74.

C.2.76.
C.2.77.

C.2.78.

C.2.79.
C.2.80.
C.2.81.
C.2.82.
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J2

1) Het xopneit; 2) 10; —20; 3) 4; —5; 4) 0; -25; 5) 7; 6)—15; 0.

1) Pa3nble; 2) Munyc; 3) pa3Hbie; 4) pa3HbIe.
1)-35,x="7;2)-5,x=-1.

1)49;2)2401;3)33;4)2%;;5)17;6)350.

+6.
Hanpumep, 1) x> —25=0;2) x>+ 7x=0; 3) x* - 3x = 0; 4) x> - 45 = 0.
Hanpumep, 1) x> —22x + 120 =0;2) 2x* +3x -2 =10; 3) 9x* - 9x + 2 = 0;
4)x*—12x+34=0.
Hanpumep, 1) 2x* —3x -4 =0;2) x> = 25x + 64 =0; 3) x> — 8x — 25 =0.
1)-2;7;,2)-10;-3;3)-2;-1;4) 2; 6; 5) +2./6; 6)—-17; 0.
1) 1;532;2)—1; 1883; 3) —995;—1; 4) —2058; 1; 5) —n; —1; 6) —n; 1.
1) —\/a; 2;2)-16; —\/ﬁ; 3) —k; n; 4) —k; —n.
1) Ha; 2) Her.
1) Ma; 2) na.
Dx#-3;x#13;2)x#-T;x#-5;3)y>2;v#4;4)y>-45;y+#6.
Dx—7)x—-3);2)(x+5)(x+9);3)(x—20)(x—6);4) (x+ 1)x+11).
1) (4x + 5)% 2) 2x + 1)(5x — 3); 3) (x — 2)(4x + 5); 4) —(3x — 13)(x + 1).
)—-(n+2)(n+6);2)—(n+2)(n+3);3)—(n—-2)(n+9);4)-3(n—-1)3n+1).
N y+6;2 y—8;3 2y+3.
y+7 y+4 3y+1
1)1,2;2)0,5.
a+a-12

a+2
1 3a—2b; x—a;3) n+2;4) 12 41

2a+1 x+a 9
4u2l.
58 =2-29.

6(J§6+6)CM.

10 cm.
54; 56; 58.
4,

3 cm, 4 cm.

1) 1;2)
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1
C283. 1) —%; 5; 2)1;1,5;3)0,2;2;4)4,5.

C284. 1)1.2;2) —5%; 2; 3) —6%; 0; 4) —6; 5.

C.2.85. 1)7;2)5;3)2;2,5; 4) %; 5) %; 6) -0,25.

C.2.86. 1)-1;6;2)-3;1;3)2;6; 4) 2+/14.
C.2.87. 1)%1,5;2)%2;3) tl; ig; 4) HeT KopHeH; S) ig; 6) HET KOpHEIl.

C.2.88. 1) Her xopueii; 2) +2; 0; 3) 0; 4) £/0,45; 5) i\/z; 6) HET KOpHEH.
C.2.89. 1) Her kopHeii; 2) —3;0; 3) 2; 4) HeT KOopHEil.
C.2.90. 1)-22<bh<22;2)b>64.
C291. 1) (x-3)(x—-2)(x+2)(x+3);2) (x—57x+5)2%3)(x*+2)4x*+ 1);
4) (x> + 1)(7x* - 4).
C.2.92. Hanpuwmep, 1) x* —27x* + 50 =0; 2) x* — 19x* + 48 = 0.
C.293. 1)zl -l-£ 2)_\/_ E;i\/1,5;4)i\/§.
2 4 6
C.2.94. 1)+2;1; 2)£1;2.

i 5

C.2.95. 1)— 2)+2; 3) -2; —2+4/6; 4) HeT KopHeH.

5+4/33
2

C.2.96. 1)-5;-2;-1;2;2)-5;1; 3)

7+77
) .

; 2:3;4)-2; 3.

C.2.97.

; 2)0; 8;3)-10; 2.

C.2.98. 1)=+1;2)—2-4/7;1;3; 3) £0,4; £1; 4) +0,25.

1+41
T

C.2.99. 1) Her kopnueit; 2) —1; 3) —4; -3; -2;—1; 4)

C.2.100. 1) -1;3; -1++/2; 2) -0,4; —0,25; 0; 0,5.
C.2.101. 1)4;2)-7;3)1;4)6.

C.2.102. 1)-2,5;—1; 2) mer xopHeit; 3) 5— \/E; 4)

-3-6
T

C.2.103. 1)-5; 2) HeT kopHEH; 3) HET KOPHEH.
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I'naBa 3. KBagparnunass GyHKumst

C.3.1.
C.3.2.
C.3.3.
C.34.
C.3.5.

C.3.6.

C.3.7.
C.3.8.

C.3.9.

C.3.10.

C.J3.11.

C.3.12.

C.3.13.

C.3.14.

C.3.15.
C.3.16.
C.3.17.
C.3.18.
C.3.19.

C.3.21.

C.3.22.
C.3.23.

C.3.24.

1) 50c; 2) 36; 25; 16; 0; 16; 25; 36.

1) da; 2) net; 3) na; 4) vet; 5) HeT; 6) na.

1)a)0,3;6) 2,3;2) a) +1,4; 6) +1,2; B) Hu npu Kakux; r) £2,6.

1) Hert; 2) Hert; 3) na; 4) HeT.

1) Jla; 2) Her.

1) +4; 2) £10; 3) +4/10.

Dx<24wmx>24;2)-2<x<2.

1) a) (0; 0); 6) x = 0; B) BBepx; T) (0; 0); m) (0; 0); e) HeT; x) 0; 3) x #0;

2) a) (0; 0); 6) x = 0; B) BHU3; 1) (0; 0); 1) (0; 0); e) x # 0; k) 0; 3) HET.
3, 1

Dy==x*2)y=—x".
)y =755y =1c%
1) Het; 2) Her; 3) Her.
1
Da=-4;2)a=——.
) ) 5

2
1)y=5x%2)y :§x2.

1) 10; 2) k#0; 3) 0,27; 4) 0.,4.
1) (—%ﬁ} [%ﬁ ); 2) (0, 0); 3) mer; 4) (05 0), (2.,5; 2,5);

5) (0; 0), (-2,5; 2,5); 6) Her.

1) da; 2) uet; 3) HeT; 4) Her.

1)0>—(-3,5)%2) 7,52 <-7,4% 3) ~(-6,5)* > —(-6,8)*; 4) (-1,5)> < (-1,6)*.
1)p>-0,5;2)p<-0,5.

1) Ma; 2) "et; 3) Het; 4) na.

1) Het; 2) na; 3) Het; 4) HeT.

1) a) —%; 0)0;2)a)0;0)12.

y= —5x2.
1) —2; 2)—7; 3) Bo Il kooparHATHOM YTJIE.

1) ) (0; 0), (0;-2), (0: 3); 6) x = 0; &) maepx; 1) (0; 0); (~6:0), (1/6:0), wer:
1) (0; 0), (0; —2), (0; 3); e) Her, —J6 < x<+/6, Her; K) 0; £4/6, HeT; 3) x # 0;
X < —+/6 unu > \/g, x — moboe; 2) a) (0; 0), (0; 2), (0; =3); 6) x = 0; B) BHU3;
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r) (05 0), (+6:0), wer; ) (0; 0), (0; 2), (0; -3); €) x # 0, x<—/6 wm

x>4/6, x — moboe; k) 0; £4/6, HET; 3) HET; —J6 < x <+/6, Her.

C.3.25. 1) Cummerpus oTHOCUTEIBLHO OCH Ox W CIABUT TMOJYYEHHOTr0 Tpaduka BI0Jb
ocu Oy Ha 3 eAMHUIIBI BBEPX; 2) CABUT BIO0JIb ocu (Jy Ha 5 €IMHHUIL] BHU3;
3) caBur BAoJib ocu Oy Ha 4 eTMHUILIBI BBEPX; 4) CHMMETPUS OTHOCUTEIHHO
ocu Ox U CIBUT TIOJy9€HHOTO rpaduka B1oiab ocu Oy Ha 3 €IUHULIBI BHU3.

C.3.26. 1) a) CaBur Bnoas ocu Oy Ha 5 eAuHUIL BBEpX; 0) cABUT BIOJL ocu Oy Ha
7 enuHuUIl BHU3; 2) a) CABUT B0 ocu Oy Ha 79 equHuIl BHU3; 0) CABUT
B10JIb ocu Oy Ha 16 equHUI] BBEPX.

C3.27. 1)y=-15x*+7;2)y=-15x* 6.

C.3.28. (-5;25); (3;-7).

C3.29. 1)y=x*-2;2)y=x*—1.

C.3.30. 1)1;2)-1;3)4,9375.

4
C331. 1)52)553)4

C.3.32. 1)) (0;0), (0;-2), (2;0), (=3; 0): 6) x =0, x = 0, x = 2, x = —3; B) BBEpX;

r) (0 0), (—\E;O), (\E;O} (2; 0), (=3; 0); m) (0; 0), (0; -2), (0; 12), (0; 27);
€) HeT, —\/2 <x< \/2, HET, HeT; K) 0; i\/g; 2;-3;3)x#0;x< _\P WK
3 3 3 3
2

x> \E x#2,x#-3;2)a)(0;0), (0, -0,5), (=35 0), (5; 0); 6) x =0, x = 0,

x =-3,x=25;B) BHU3; ) (0; 0), ver, (-3; 0), (5; 0); 1) (0; 0), (0; -0,5),
(0; =36), (0; —100); e) x # 0, x — moboe, x # -3, x # 5; k) 0; HeT; —3; 5;
3) HET, HET, HET, HET.

C.3.33. 1) Cuur Brosib ocu Ox Ha 0,3 erHHULBI BIIPaBO; 2) CABUT BAOJIL ocu Ox Ha
0,75 equHUIIBI BJIEBO; 3) CABUT BI0JIb OcH Ox Ha 2 €IMHUIIBI BICBO;
4)y = 0,18(jx| + 2)*. ITapaGony y = 0,18x> HaO CMECTUTH HA 2 €AUHUIIBI
BJIEBO U PACCMOTPETH €€ YacCTh, MOCTPOCHHYIO /I X > (. OTOoOpa3uTh
paccMOTpeHHyto 11 X > 0 mapaboay CHMMETPUYHO OTHOCUTEIBHO ocH ().
OtBeToM OyneT 00beIMHEHUE ABYX CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENIBHO ocu Oy
gacTeil mapadou.

C.3.34. 1) Cupur Baosb ocu Ox Ha 5 eIMHUIL BJIEBO; 2) CABUT B10Jb ocu Ox Ha
12 enunuil BripaBo; 3) cABUT BIoJb ocu Ox Ha | eIUHUILY BJIEBO;
4) y =-3.2(|]x| — 1)>. ITapaboiny y = —3,2x> HaJ0O CMECTUTH Ha | eqUHHUITY
BIIPABO M OCTABUTH €€ YaCTh, TOCTPOCHHYIO s X > (. DTy 9acTh mapadoIibl
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C.3.35.
C.3.36.
C.3.37.
C.3.38.
C.3.39.
C.3.40.

C.3.41.

C.3.43.

C.3.44.
C.3.45.
C.3.46.
C.3.47.

C.3.48.

C.3.49.

C.3.50.

C.3.51.
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0TOOpa3UTh CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocu (). O0beIuHEHUE IBYX
CUMMETPUYHBIX OTHOCUTENHHO Ocu Oy "acTeil mapadboi u OyJIeT HCKOMBIM
rpauKoM.

1)y=§(x—5)2;2)y=§(x+3)2.

Dy=(+2)%52)y=-30—12
1)(0;6),x=0;2)(7;0),x=7;3)(-1;0),x=-1;4) (13; 0), x =13;
5) (0; —6), x =0; 6) (-14; 0), x =—14.

1) (-3; 200), (21; 392); 2) Her.

1) £3; 2) —1; 3) 2; 6; 4) HU IpU KaAKUX.

1) Hu ipm xakux; 2) 2; 3) —29; 4)—%.

1) CummeTpusi OTHOCUTENBHO ocu Ox, CIBUT BAOJb ocl Ox HA 2 €TUHUILIBI
BJIEBO Y BJI0JIb OcH Oy Ha 4 eAMHUIIBI BHU3; 2) CUMMETPHS OTHOCUTEIILHO
ocu Ox, cABUT BIOJIb ock Ox Ha 4 eUHULIBI BOPaBO U BAOJIb ocu Oy Ha

7 enuHUI] BBEPX; 3) CABUT BIOJIL OCH Ox Ha 3 €IMHUIILI BIIPABO U BJIOJIb
ocu Oy Ha 19 enunun BHK3; 4) caBUr BOoJIb ocu Ox Ha 1 equHuUIly BJIEBO
1 BJ0JIb ocu Oy Ha 8 eqUHULl BBEPX.

1)y=%(x+3)2—4; 2)y=§(x—1)2+6.

DHx=-1;2)x=5;3)x=0;4)x=-2;5)x=3.

1) (=115 -13); 2) (6; —1); 3) (0; =26); 4) (-4; —6); 5) (=35 5).
1) Hert; 2) na; 3) na; 4) Het; 5) na; 6) HET.

1) 0;2) 0,25; 1,75; 3) —8; 4) HU NIpU KaKHX.

) (3;-4); 6) (3-v2;0), (3++2:0); B) (0; 14);

F)X<3—\/§I/IHI/IX>3+\/§; n)3—\/§<x<3+\/§.
1)y=-5(x+2)*+27;2)y=4(x—0,25)* + 4,75;

3 7

1Y ) 1, > 49
3)y=-81 x+§ ;4)y=(x+3);5)y:—gx +4;6)y:g x+— | -

6) 60

1) (-1,25; 0), (1; 0), (0; 5); 2) (=3;0), G;O), (0;—3); 3) (0;4);
1 . .
5 (—5,0),(0,2).

1) (-0,125; 5,0625); 2) (—g; —f%); 3) (-0,2; 3,8); 4) (—é; 0)-
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C.3.53.

C.3.55.

C.3.56.

C.3.57.

C.3.59.
C.3.60.

C.3.61.

C.3.63.
C.3.64.
C.3.65.

C.3.66.

C.3.67.

C.3.68.

C.3.69.
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1) a) G 6%); 6) =3 ) mws; 1) (-1,5: 0), (25 0) 1) 0; 6)
e)x<-1,5ummx>2;x)-1,5<x<2;2)a)(1;0); 6)x=1; B) BBEpX;

| 1 1 1
r) (13 O): Il) (05 Z)a C) HCT, }K) X7 13 3) a) (_159 _85\)5 6) X = _155

B) BBEPX; I') (—%;0), (3;0); m) (0;-3); e) —% <x<3;%K) x< —% WM X > 3;

4) a) (%;—1%); 0) x = %; B) BHU3; T) HeT; A) (0; —2); €) x — mro00e; K) HeT.

Dap<l;6)p>1;8)p=1;2)a) p<—% wim p > 0;

5) _%<p<0;B)p:—%;3)a)—24<p<24; 6) p <24 wm p > 24;

4 4 4
Blp=224:4)a) p>1230) p<15i B) P=1
Dk>0,p<0,n>0;2)k<0,p<0,n<0.
1) B I wum IV xoopaunataowm yriie; 2) Bo II v 111 koopaunaTHOM yrite;
3) B I unu IV koopaunataowm yriie; 4) Bo Il wiu 111 koopauHaTtHOM yrie.

1)3,4,6;2)-6,-5,-4,6.

1)c<5;2)c>-11;3)c <4, 4)c<—2i6.

Des—1-:2)e22.6:3) c< 1100 4y c <112,
13 210 3

1) Hert; 2) uer; 3) Hert; 4) na; 5) Her.

1) Het pemennii; 2) 0,8; 3) x # —2; 4) x — mo0oe.

1) x — moboe; 2) x — moboe; 3) x — moboe; 4) x — mrodoe.

1) x — moboe; 2) x;t%; 3) Het pemenuit; 4) x =2; 5) x =4,5; 6) xig.
1)-33,6<c<33,6;2)c<-0,7wmc>10,7;3) c<-18, ¢ > 36;

4) 36 <c<28.

Dx#7;2)x=7;3)x<1,x>13;4)4 < x<10; 5) Her penieHuii;

6) x — mmoboe.

) x<-13,x>13;2) 21 <x<21; 3)x<—/5, x2+/5; 4) /2 <x <~/2;

5) /6 < x <~/6; 6) x <110, x = /110.
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C.3.70.

C.3.71.

C.3.72.

C.3.73.

C.3.74.
C.3.75.
C.3.76.

C.3.80.

C.3.81.
C.3.82.

C.3.83.

C.3.84.
C.3.85.
C.3.86.
C.3.87.

C.3.88.

C.3.89.
C.3.91.

C.3.92.
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1) x — moboe; 2)x < —, /12, x> ‘/12.
202 202

1) Ecmu b <0, T0 x=0; ecmu b >0, T0 —/b SxS\/E; 2)ecin b <0, T0Xx —
moboe; ecin b =0, Tox #0;eciu b >0, TO x < — b,x>\/g; 3) ecniu

b < -3, To peleHuit HeT; eciu b > -3, T0 —/b+3 <x<+/b+3; 4)eciu b <2,
TO X — Jroboe; eciu b > 2, 10 x < —/b—2,x>b—-2.

1) x # b; 2) x =—4b; 3)x£—§,x=15; 4)x<%,x¢—2b.

a) x — moboe; 0) x =—3; B) X # 3; I') HET TaKUX 3HAYCHUH X; 1) [-3; +oo);

e) (—o0; —=3]; k) x = 0; 3) HE UMeeT.

a) (—1; —1); 6) x =—1; B) BHU3; T) MUHYC; ) MUHYC; €) TUIIOC; K) MUHYC.

1) Het pemennii; 2) x — moboe; 3) x — mo0oe; 4) HET pelieHuH.

1) x — moboe; 2) HeT pelieHuit; 3) x — moboe.
1)n<—g; 2)n>i;3)n>8.
3 20

1) Hu nipu xakux; 2) HU pU KaKuX; 3) HU OPU KaKUX.

1
1) x> —g; 2)x< lg; 3) x — moboe; 4) 3; 5.

a) x — moboe; 06) x =—3; B) HET TaKNX 3HAYCHUM X; T) X # 3; 1) [-3; +oo);
e) (—o0; —=3]; k) x = 0; 3) HET TaKUX 3HAYCHUH X.

a) (2; 0); 6) x =2; B) BHu3; T) 0; 1) MUHYC; €) IUTIOC; 3K) MUHYC.

1) x — mro6oe; 2) Het pemienuit; 3) {-2}; 4) x # 0,4.

1) {0,2}; 2) x — moboe; 3) {4}; 4) HEeT pelIeHU.

1) x — moboe; 2) {1,5}; 3) {-4}; 4) x — mo0oe.

1) x>2; 2)x<—%;3)—ﬁ£x£ﬁ;4)x£— 15, x=/15.

1) Hu npu kakux; 2) HU NpU KaKuX; 3) HU IPU KaKUX.

1) a) {=6; 2}; 6) (=6; 2); B) (—o0;=6)U(2;+e0); 1) [-6; 2];

1) (=o0;=6]U[2;+e0);

2) ) {~1;5};6) (e =1) U (Ss400); B) (~1; 5); 1) (—oos—1]U[S;400); ) [-1; 5.

I)x<-1,x>0,4; 2) x — moboe; 3) [—1;1%]; 4) (=5;-2); 5) Her penieHui;

6) x — nroboe.
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C.3.93.

C.3.94.

C.3.95.

C.3.96.
C.3.97.

C.3.98.

C.3.99.

C.3.100.
C.3.101.

C.3.102.
C.3.103.

C.3.104.

C.3.105.

C.3.106.

C.3.107.

C.3.108.

C.3.109.
C.3.110.
C.3.111.

C.3.112.

C.3.113.

C.3.114.
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2 1
1)2<x<11I; 2)x£—6,x2§;3)x<—5,x>1§; 4)-T<x<10;

5)—6 <x < 6; 6) x — nmoodoe.
2

1)-2,5<x<1; 2)x£1,x21%; 3)x<0,x>4; 4)—13x£§.

2
1)y<—2,y>§; 2)0<y<22;3)y<-3,y=0,5.

Dy<Ly>22)3<y<5/3)y<ly>6;4)y<-3,y>4.
1) (_009 _295)9 (_2959 2)9 (29 +°°)9 2) (—oo’ _4)> (_49 4)9 (4> +°°)

1) [—%;1]; 2) (—oo;—l%)U (12;+00).

1) Het; 2) uer; 3) Hert; 4) na.

x<-0,5x>2;2)-05<x<2.

Dx<—4,x>12;2)-3<x<6; 3)§<x<2; 4)0,75<x<7.

1) (=o0;4|U[7;400); 2) (—o0;=2]U[-0,5;+0); 3) (1,25; 2); 4) (—10; —2).

1) 3;2)25;3) 3;4) 3.

1)0<x<0,25,1,5<x<8§; 2)—1§<x<0,%<x<3,x>4; 3) HM IPU KaKHX.

1) x< —1%, x> 2%; 2)x <4, x>12; 3) (—o0;—1,8] U {0} U[3,2;+0);

4) (-4.5; 3).
a)—3,-1,0,2;0)x<-3,-1<x<0;B)3<x<-1,0<x<2,x>2;
Nx<-3,-1<x<0,x=2;1)-3<x<1,x>0.

[-5;-2,5)U(-14).
x<0, x> 2
3

—4 <x<I.
1)a)x<-5,x>3;0)-5<x<3;2)a)x<-3,3<x<5;0)-3<x<3,x>5.
1) (=e0; =6), (=65 2), (25 7), (75 9), (9; Foo);

2) (=o0; =7), (=75 -3), (=35 5), (5; +oo).

1) x — moboe; 2) x<2,x>2,5;3)-1 <x<1; 4)x£§,x21.

Dx<-7,4<x<2,x>4;2)-9<x<-8,0<x<5,7<x<8,x>09;
3)-9<x<-8,-3<x<4;4)x<-5,0<x<5,14<x<15,x>15.
1) (=eo; 1)U (55400); 2) [-6;5) U[=1,0) U (6;+20); 3) [-1;1,5) U (1, 5;+oo).
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C.3.115. ] 2;400); 2) (=o0;=7) U{-3}U[0;0,25]U [13400); 3) (-3; -2);

(o)

o[
(-

C.3.116. )( 5,] [ —l)U[l;?»];3)(—00;—x/5)U(§;1)U(\/5;+°°);4)(—°°;0,5];
(

4)

3

5) 3,——) 6) (1:3)U(3:8].

C.3.117. 1) (=5-3)U(3;5) U (7;4e0); 2) (-12;-8) U (8;12).
3+\/ﬁ
—

C3.118. 0<x<
C3.119. 1)2<x<7;2)x<4;3)x>0;4) HEeT pelicHUi.
C.3.120. 1) x <3;2) "er peuienwuii; 3) —6% <x<-3.

C.3.121. 2.
C.3.122. k=8.

C.3.123. 1)[2;5]; 2) (—%;7].

C.3.124. 1) (7;10); 2) (—;4]U(7;20].

C.3.125. 1) x<-5; 2)—le<g,§Sx<2.
2 7 8

C3.126. 1)-7<x<1;2)-7<x<-2;3)x>7;4)x>09.
C.3.127. 1) Her pemiennit; 2) x <-0,5,x>1,5;3) x <2, x> 2.

7-4/61 7++/61
<x< .

C.3.128.

1 2
C.3.129. (—1,— g] U [5,9).

C.3.130. -1 <x<2.

C3.131. 1)-3<x<-2,1<x<4 2)1<x<3§.

C3.132. 1)-22<x<-3,-2<x<18;2)x<-3,-3<x<0,2<x<3,3<x<4}5.
C.3.133. MeHee 111€CTH YacoOB.
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I'naBa 4. ®yHkuuu y=£ (k#0), y=x', y=|x|, y=x/; U MX CBOMCTBA
X

C4.1.
C4.2.

C4.3.

C.44.

C4.5.
C.4.6.

C4.7.

C.4.8.

C.4.9.

C.4.10.
C.4.11.

C4.12.
C.4.13.
C.4.14.
C.4.15.

C.4.16.

C4.17.
C.4.18.
C.4.19.

C.4.20.
C.4.21.

1) 18 cm; 2) x: 4,8; —360; y: —8; 4.
1) Hert; 2) na; 3) Het; 4) na; 5) HeT; 6) na.
1 4 1 2 1 4 1 1

l)a) —;6) —;B)——;1)——;2)a) —; 0) —; B) ——; ) ——.
))2)3)2)5))3)3)3)4
1) BIulll; 2) a) x <0; 6) x> 0; 3) a) Het; 0) na; 4) a) HeT; 0) na; B) 1a;
T) HET; 5) a) y1 > y2; 0) y1 > y2; 6) na; 7) Her.
1)t>4,5; 2) npu moosix; 3) t <-3,5 nam ¢ > -2,5.
1)t<-3;2)4<t<12;3)t#-4.

5 1
Dy=-=2)y=—.

X X

4
) y=—-—-1.
)y x+1

1) a) 27; 0) %; B) 1000; ) b°; 2) x: —1; 0; y: —54; 16.

1) Hert; 2) uer; 3) Het; 4) na; 5) Het; 6) HeT.
1)a)—15,6;0)5,8;2)a)—1,7;6) 1,4;3) I ulll; 4) x > 0; 5) Hert; 6) na;

7) a) ectb; 0) ecTh; 8) a) Aa; 0) 1a; B) HeT; I) HeT; 9) @) y1 < y2; 0) yi <2
10) na.

y=x

1) Ma; 2) ner; 3) na; 4) na.
1)a)3;06)2;B)6;1)8;2)a)-3,5;,-2,5;06)-5;-1;8)-7,5; 1,5; 1) —12; 6.
Dy=kl;2)y =

X: l, i, 3, E;y: 0; 6.

3 3 3

1) da; 2) na; 3) Het; 4) na; 5) HeT; 6) na; 7) HET; 8) HET.
1)a)1,7;6)2,7;2)a) 1,6;6)0,8.

1) Hert; 2) na; 3) Her; 4) na.

y=+x.

I)a)yx>4;06)1<x<4;2)a)2;6)5,6,7,8,9,10;3)a) /3,4 >/3,3;

6) /4,9 > /4,88.
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K.1.

K.2.

K.3.

K4.

KounTtponbubie paboThl.

KoHTpoJbHbIE padoThI

Bapuanr 1

. B).
2
. 1)20; 2) 7; 3)9;4) 10.

. 1) 4;2) +V6; 3) £5.

1) 543;2) 3+4/2;3) 245 -3.

5.33.

AW NN —

D) x>-2;2)x>-1; 3)—7%Sx<2.

. B).
La)p>5,6)-T<p<-2;B) 1<p<13;1)p<14.

2
.a)x>3;0)x<1;B)-3<x<3;r)x>-18; n) —10§<xS8;

e)x<-T7,x>1.

3

.a<l,5.
. 0).
1) £8;2)-2;-1;3)2; 2,5.

x+1

x+3
X’ —42x-24=0.

—5+

5——\/%; -3,5: 0.

4

.0), B).
- 1) (05 0); 2) (0; =3); 3) (1; 0).
. a) Baus; 0) (-2; 1); B) x = 2.
.a)3<x<-2;0)x<-3,x>-2;B)-3; 2.

{x2—5x+6, eCli X < 2 WIH X > 3,

—x*+5x—6,ecmn 2 < x < 3.
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K.5.

K.6.

K.1.

K.2.

K.3.

KoHTponbpHble paboTe. Bapuaunt 2

. B).

. SABnsitorcs pemenusiMu uncia —4 u 0.

. 1) x #4; 2) mer pemiennii; 3) x <0, x>4;4) 4 <x<1.
Dx<1,11<x<13;2) 1 <x<11,x>13;3) 11; 13.

1) -5<a<4;2)a<-0,25.

N B~ W N =

1.1).
2.1)4;-1;2) 1, 2.
3.y =x*—4; a) x — moboe; 0) [-4; +).
4. 1) x — moboe; 2; 2) x — mroboe; 3; 6; 3) x>0, 0.
1
2x—1, ipu x = —,
PiY=s

S. y= ;
1-2x, HpI/Ix<E.

Bapuanr 2
1. B).
5
2.1)56;:2) = 3) 16:4) 1.
3.1)9;2) +J7; 3) £6.
4.1) 5v/5:2) 4-+/3:3) 2(3v2 +1).

5. 20.

1. B).
2,0)-5<p<3;0)p<T;B)p>-4;1)4<p<6.

1
3.A)x<6;0)x>5;B)x<2mmx>2;T) x <-9; n) —2§Sx<6; e)3<x<T.

4. 1)x>-3;2)x>-1;3)-9,5<x<11,5.
5.a<2.

1. B).

2.1)+7;2)-3;-2;3) 2 2%.
x—12
x=2

4. x> —6:/3-81=0.

5.1; /3.
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K.5.

K.6.

AW N~

AW NN —

AW N =

KonTponbsHbie PabOTH.

. 0).

- 1) (05 0); 2) (0; 0); 3) (=15 0).

. a) Baus; 0) (2; -1); B) x = 2.
.a)3<x<2;0)x<-3,x>2;B)-3;2.

{x2+3x—4, ecim x < —4 unu x > 1,
y:

—x*=3x+4,ecmu —4<x<1.

. B).

. SABnstorcs pemeHussMu uncia —1 u 0.

. 1) x#1; 2) mer pemennii; 3) x <0, x>5;4) -5 <x<2.

1) 4<x<0,2<x<7;2)-4<x<0,2<x<7;3)-4;7.
1)-2<a<12;2) aS—%.

.T).

.1)-1;8;2) 1; 2.

. a) x — moboe; 0) [-9; +eo).

. 1) x — moboe; 4; 2) x — moboe; —8; 2;3) x>0, x=0.

1
3x-—1, npnng,

S.y=

—3x+1, npu x <l.
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